



LitCult
Programa de Pós-Graduação
em Literatura e Cultura

Retificação nº 03 do Edital 08/2024
Seleção 2025.1
Mestrado Acadêmico e Doutorado

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Literatura e Cultura da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação nº 03 do Edital 08/2024, Seleção 2025.1 Mestrado Acadêmico e Doutorado, relacionada ao item 2.5.

Do item número 2.5., onde se lê:

“2.5 Para inscrição no processo de seleção do PPGLitCult, o(a) candidato(a) deverá digitalizar os documentos exigidos, em formato pdf, e inseri-los no sistema SIGAA https://sigaa.ufba.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=S, através do preenchimento do formulário de inscrição *on-line* presente no processo seletivo correspondente, seguindo as orientações ali contidas.

2.5.1 Para pagar a taxa de inscrição o(a) candidato(a) deverá gerar a Guia de Recolhimento da União – GRU, acessando os seguintes endereços eletrônicos:

2.5.1.1 Para inscrição no curso de Mestrado:

https://sggru.ufba.br/sggru/publico/escolha_cadastro_externo.jsf, em seguida acessar GERAR NOVA GRU, em “serviço”, selecionar: INSCRIÇÃO- MESTRADO ACADÊMICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LITERATURA E CULTURA. Preencher os dados solicitados pelo sistema e clicar em GERAR GRU.

2.5.1.2 Para inscrição no curso de Doutorado:

https://sggru.ufba.br/sggru/publico/escolha_cadastro_externo.jsf, em seguida acessar NOVA GRU, em “serviço”, selecionar INSCRIÇÃO- DOUTORADO ACADÊMICO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LITERATURA E CULTURA. Preencher os dados solicitados pelo sistema e clicar em GERAR GRU.

Obs.: Realize o pagamento exclusivamente no Banco do Brasil.”

Leia-se:

“2.5 Para inscrição no processo de seleção do PPGLitCult, o(a) candidato(a) deverá digitalizar os documentos exigidos, em formato pdf, e inseri-los no sistema SIGAA https://sigaa.ufba.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=S, através do preenchimento do formulário de inscrição *on-line* presente no processo seletivo correspondente, seguindo as orientações ali contidas.

2.5.1 Para pagar a taxa de inscrição o(a) candidato(a) deverá gerar a Guia de Recolhimento da União – GRU, acessando os seguintes endereços eletrônicos:

2.5.1.1 Para inscrição no curso de Mestrado:



LitCult
Programa de Pós-Graduação
em Literatura e Cultura

https://sggru.ufba.br/sggru/publico/escolha_cadastro_externo.jsf?auth=3Bxh+f0nX5s=, em seguida acessar GERAR NOVA GRU, em “serviço”, selecionar: INSCRIÇÃO-MESTRADO ACADÊMICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LITERATURA E CULTURA. Preencher os dados solicitados pelo sistema e clicar em GERAR GRU.

2.5.1.2 Para inscrição no curso de Doutorado:

https://sggru.ufba.br/sggru/publico/escolha_cadastro_externo.jsf?auth=qIiaRvwPUl8=, em seguida acessar NOVA GRU, em “serviço”, selecionar INSCRIÇÃO-DOUTORADO ACADÊMICO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LITERATURA E CULTURA. Preencher os dados solicitados pelo sistema e clicar em GERAR GRU.

Obs.: Realize o pagamento exclusivamente no Banco do Brasil.”

Salvador, 13 de dezembro de 2024.

Profa. Dra. Carla Dameane Pereira de Souza
Coordenadora do Colegiado do
Programa de Pós-graduação em Literatura e Cultura
Instituto de Letras – Universidade Federal da Bahia